Risanje $tevil V2, V3, V5, ¥10, V13 in drugih
na osnovi Pitagorovega izreka

> Najprej narigimo $tevilo V2:
NariSemo enakokraki pravokotni trikotnik s katetama, ki merita vsaka eno enoto,
npr. cm, dm, m, palec, ped. Po Pitagorovem izreku je

12+12=2
Vsota kvadratov katet je enaka kvadratu hipotenuze, torej je dolzina hipotenuze
trikotnika V2 enote.
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Racun in prikaz slike §tevilav2 na $tevilski premici.

» Nato stevilo V5:

Po Pitagorovem izreku je tudi
12+22=5
in dolZina hipotenuze meri V5 enote.

» Koné¢no e V10 in V13:

Prav tako velja 1% + 32 = 10 in 22 + 32 = 13 in dolzina hipotenuze v teh dveh
pravokotnih trikotnikih meri V10 enote oz. V13 enote.
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Takole nariSemo sliko $tevil V10 in x =V13.



Prikaz $tevil korenov od \1 do V17 na ravnini v obliki polZa — brodnika; eni
recejo, da je prikaz Stevil v obliki Pitagorove spirale. Meni je prvi izraz bolj
vSel, preprosto bolj mi je domac.

Vaja dela mojstra!

1. Na Stevilski premici narisi, z raCunalnikom pa se prepricaj, ali si pravilno
narisal, naslednja Stevila: \/5, V8, V17, \/20, \/32, \45 in 85.

Najmanj na dva na¢ina narii $tevili: V40 in % V80.

Na $tevilski premici narii $tevili: % V24 in — % 58.

Narisi in izra¢unaj: (N2/2)% + (V2/2)2

Narisi stevila: V1, V2, v/3, ¥4, V5, V6, ..., V26, V27, ¥28, V29, V30 in jih
prikaZi: a) na Stevilski premici; b) na ravnini v obliki polza - brodnika.,
Naredi barvni plakat brodnika!
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